

A 2024. április 22 és május 5. közötti Kincsem+ nyereményjáték részvételi feltételei

A Szerencsejáték Zrt. lottózóiban vagy értékesítési partnereinél 2024. április 22 és május 5. között **egy szelvényen legalább 800 forint értékben vásárolt Kincsem+ vagy Kincsem+ TUTI fogadásokkal most akár 2 millió forintot is nyerhetsz!**

A feltételeknek megfelelő fogadások automatikusan részt vesznek:
– a vásárlás hetéhez tartozó **heti sorsoláson**, amelyre **2024. április 30-án, illetve május 7-én** kerül sor,
– valamint a **főnyeremény 2024. május 7-i sorsolásán is**.
A sorsolásokra a Szerencsejáték Zrt. 1106 Budapest, Fehér út 10. alatti irodaházában, közjegyző jelenlétében kerül sor.

• **Heti nyeremények:**

heti 1 db 500.000 Ft

heti 5 db, egyenként 100.000 Ft

• **Főnyeremény: 2 millió Ft**, ha azonban a nyertes a kisorsolt fogadását **Játékoskártya használatával** vásárolta meg, akkor az összeget megduplázzuk, azaz **4 millió Ft-ot nyer!**

Ellenőrizd fogadószelvényed a nyereményjáték sorsolása után is!
A nyertes fogadószelvényt meg kell őrizni, mert az a nyeremény átadásának a feltétele!

A nyereményjátékban csak a Szerencsejáték Zrt. által az értékesítési hálózatában üzemeltetett termináljain vásárolt Kincsem+ és Kincsem+ TUTI fogadások vesznek részt, a Magyar Lóversenyfogadást-szervező Kft. által üzemeltetett terminálokban vásárolt Kincsem+ vagy Kincsem+ TUTI fogadások nem.

Szerencsejátékban, ezáltal a nyereményjátékban 18 év alatti személyek nem vehetnek részt, így nyereményjogosultságot sem szerezhetnek.

Hogyan tudhatod meg, hogy nyertél-e?

Az akció feltételeinek megfelelő Kincsem+ és Kincsem+ TUTI fogadószelvények ellenőriztethetők az adott sorsolást követően (a sorsolás napján 17:00 órától) a fogadószelvények terminálon történő beolvasásakor is. A hivatalos nyereményjegyzék a Szerencsejáték Zrt. honlapján kerül közzétételre. A nyereményjegyzék elérhető továbbá a sorsolást követően a Szerencsemixben is.

A részletekről a Szerencsejáték Zrt. Ügyfélszolgálatán lehet érdeklődni (06-1/201-0580) minden nap 7-23 óra között.

A nyereményhez jutás feltételei:

A kisorsolt nyertes játékok birtokosai nyereményükért legkésőbb **az adott sorsolás napját követő 40 napon belül** jelentkezhetnek a Szerencsejáték Zrt. bármely saját üzemeltetésű értékesítőhelyén (lista: www.szerencsejatek.hu/uzletkereso) az átvételi igazolás terminálon keresztüli beolvasásával és leadásával, valamint nyeremény-igénylés benyújtásával. **A határidő jogvesztő!**

A nyereményjátékban elért pénznyeremények összevont jövedelemként kezelendők, ezáltal a nyerteseknek a 2024. évre

vonatkozó adóbevallásban szerepeltetniük kell a nyeremény összegét. A nyereményt terhelő adót a Szerencsejáték Zrt. fizeti meg a nyertesek nevében, amelyről adóigazolást állít ki a nyertesek részére. Ezzel összefüggésben a nyereményigénylés Szerencsejáték Zrt. központjába történő beérkezését követően a Sorsolási Osztály munkatársai a nyertesek részére – a nyereményigénylési lapon megadott postai címükre – megküldik az adóigazolás kiállításához szükséges adatlapot, amelyet a nyertesnek vissza kell küldenie a Sorsolási Osztály részére. A nyeremény kifizetésére csak a nyertes által kitöltött és aláírt adatlap Sorsolási Osztályra való visszaérkezését követően kerül sor.

Ha a nyertes első alkalommal a sorsoláshoz tartozó 40 napos jelentkezési/nyereményigénylési időszakon belüli utolsó munkanapon vagy az ezt követő nap(ok)on, de még a 40 napos nyereményigénylési/jelentkezési határidőn belül olyan értékesítőhelyen jelentkezik, ahonnan már nincsen módja ugyanazon a napon a Szerencsejáték Zrt. saját lottózójába eljutni és a nyereményigénylési lapot kitölteni, akkor az átvételi igazolás (fogadószelvény) bármely értékesítőhelyen terminálon történő beolvasásával is megkezdődik a nyereményigénylés folyamata, és ezt követően a nyertesnek **legkésőbb a soron következő első munkanapon** a Szerencsejáték Zrt. valamely saját üzemeltetésű értékesítőhelyén személyesen kell jelentkeznie, és az átvételi igazolást, valamint a terminál által nyomtatott beolvasási bizonylatot leadnia és a nyeremény kifizetéséhez szükséges adatokat megadnia a nyereményigénylési határidőt követő 30 napos jogvesztő határidőn belüli nyereménykifizetés érdekében. Amennyiben azonban a nyereményigénylés nem kezdődik meg legkésőbb az adott sorsolás napját követő 40. napon, akkor a nyertes jelentkezésére és a nyereményigény benyújtására ezen időpontot követően már nincs mód, a nyertes nyereményjogosultságát már nem érvényesítheti! **A határidők jogvesztők!**

A nyereményigényléshez személyazonosságát és a lakcímet igazoló hatóságilag kiadott, érvényes okmányok bemutatása szükséges.

A nyeremények kifizetése kizárólag Magyarországon működő bank bankfiókjában nyitott, forintalapú, lakossági bankszámlára való átutalással történik. A nyeremények a játékos által a nyereményigénylési lapon megadott bankszámlára kerülnek átutalásra.

Külföldi személy számára nyeremény akkor fizethető ki, ha rendelkezik Magyarországon működő bank bankfiókjában vezetett, forint-alapú, lakossági bankszámlával és érvényes utlevéllel, személyi igazolvánnyal vagy egyéb, a személyazonosságát egyértelműen igazoló hatóságilag kiadott érvényes okmánnyal (pl. fényképes, kártyaformátumú vezetői engedély).

A nyereményátadással összefüggésben esetlegesen felmerülő költségek és kiadások (pl. utazási költség) a nyerteseket terhelik.

